



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2019年4月24日 星期三

农历己亥年三月二十

HEZE DAILY 第8487期 今日八版



菏泽通二维码

## 习近平向“一带一路”新闻合作联盟首届理事会议致贺信

新华社北京4月23日电 “一带一路”新闻合作联盟首届理事会议4月23日在北京开幕。国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出，“一带一路”倡议源于中国，机遇和成果属于世界。参与各方秉持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神，努力把“一带一路”建设成为和平之路、繁荣之路、开放之路、绿色之路、创新之路、文明之路。

习近平强调，我们高兴地看到，“一带一路”倡议提出以后，在共建“一带一路”伙伴网络过程中，媒体发挥了积极的建设性作用。“一带一路”新闻合作联盟为各国媒体提供了便利的交流合作平台。希望各理事单位发扬丝路精神，加强沟通合作，在推动政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通方面多做工作，讲好“一带一路”故事，为共建“一带一路”营造良好舆论氛围，让共建“一带一路”更好更多惠及沿线国家民众。

# 习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动



习近平检阅舰艇编队。新华社记者 李刚 摄



习近平检阅海军仪仗队。新华社记者 李刚 摄

新华社青岛4月23日电 (记者 李学勇 李宣良 梅世雄)在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

琴岛春意浓，黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头，担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗，五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代

表团团长齐聚检阅舰，共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许，习近平来到青岛奥帆中心码头。在雄壮的乐曲声中，习近平检阅海军仪仗队，随后登上检阅舰。

13时许，检阅舰鸣笛启航，驶向阅兵海域。

此刻，人民海军32艘战舰威武列阵，战机振翅欲飞，远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许，检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕，习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸临空。

大海滔滔，铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航，人民海军在党的指引下，一路劈波斩浪，逐步发展

成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时，一声长哨，官兵整齐站坡，向习主席致敬。“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”军乐作伴，涛声作和，习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答相互激荡，统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代，新航程。习近平对人民海军建设高度重视，先后多次视察海军部队，

发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。

15时许，检阅舰调整航向，向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

国际舰队检阅，是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动，是世界各国海军友好交流的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利

亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代满旗，按照作战舰艇、辅助舰船的顺序，以吨位大小排列，依次通过检阅舰。

习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团团长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许，在《友谊地久天长》的乐曲声中，庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满结束。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

多国海军活动，将召开以“构建海洋命运共同体”为主题的高层研讨会，希望大家集思广益、增进共识，努力为推动构建海洋命运共同体贡献智慧。

泰国海军司令乐猜海军上将代表来华参加中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动的各国代表团团长，对习近平主席援手会见表示衷心感谢。他说，热烈祝贺中国人民解放军海军成立70周年，感谢中国政府、军队和海军在推进构建人类命运共同体，包括海洋命运共同体方面作出的积极贡献和不懈努力，坚信海洋命运共同体理念和倡议必将推动各国海军携手合作，为维护海洋和平与繁荣作出时代的贡献。

会见前，习近平同出席海军成立70周年多国海军活动外方代表团团长合影。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等陪同会见。

## 习近平集体会见出席海军成立70周年多国海军活动外方代表团团长

新华社青岛4月23日电 (记者 李学勇 李宣良 梅世雄)国家主席、中央军委主席习近平23日上午在青岛集体会见了应邀出席中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动的外方代表团团长，代表中国政府和军队向出席活动的各国海军官兵表示热烈欢迎。

习近平说，海洋对于人类社会生存和发展具有重要意义。海洋孕育了生命、联通了世界、促进了发展。我们人类居住的

这个蓝色星球，不是被海洋分割成了各个孤岛，而是被海洋连结成了命运共同体，各国人民安危与共。海洋的和平安宁关乎世界各国安危和利益，需要共同维护，倍加珍惜。中国人民热爱和平、渴望和平，坚定不移走和平发展道路。中国坚定奉行防御性国防政策，倡导树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。中国军队始终高举合作共赢旗帜，致力于营造平等互信、公平正义、共建共享的安全格局。海军作

为国家海上力量主体，对维护海洋和平安宁和良好秩序负有重要责任。大家应该相互尊重、平等相待、增进互信，加强海上对话交流，深化海军务实合作，走互利共赢的海上安全之路，携手应对各类海上共同威胁和挑战，合力维护海洋和平安宁。

习近平指出，当前，以海洋为载体和纽带的市场、技术、信息、文化等合作日益紧密，中国提出共建21世纪海上丝绸之路倡议，就是希望促进海上互联互通和各

领域务实合作，推动蓝色经济发展，推动海洋文化交融，共同增进海洋福祉。中国军队愿同各国军队一道，为促进海洋发展繁荣作出积极贡献。

习近平表示，我们要像对待生命一样关爱海洋。中国全面参与联合国框架内海洋治理机制和相关规则制定与实施，落实海洋可持续发展目标。中国高度重视海洋生态文明建设，持续加强海洋环境污染防治，保护海洋生物多样性，实现海洋资源

有序开发利用，为子孙后代留下一片碧海蓝天。中国海军将一如既往同各国海军加强交流合作，积极履行国际责任义务，保障国际航道安全，努力提供更多海上公共安全产品。

习近平说，海纳百川、有容乃大。国家间要有事多商量、有事好商量，不能动辄就诉诸武力或以武力相威胁。各国应坚持平等协商，完善危机沟通机制，加强区域安全合作，推动涉海分歧妥善解决。这次

## 市人大常委会第27次主任会议召开 研究提交第二十一次常委会会议的有关议题

本报讯 (记者 张慧)4月23日上午，市十九届人大常委会召开第27次主任会议，研究提交市十九届人大常委会第二十一次会议的有关议题。市人大常委会主任尹玉明主持会议，副主任汤建梅、孙忠生、谷瑞灵，秘书长郭景堂，党组成员张洪兴参加会议。

会议确定，市十九届人大常委会第二十一次会议于4月29日上午9:00召开，会期一天。建议主要议程为：听取审议市政府关于全市民营经济发展、基层医疗卫生事业发展、家事审判等3项工作报告；要认真抓好常委会会议筹备工作，在人事任免、问责表决等关键环节精心组织、周密安排，切实提升办案质量。

会议强调，要深入贯彻“正确监督、有效监督”要求，按照《菏泽市人大常委会议事规则》的有关规定，加强沟通对接，持续跟踪督办，督促办理落实好市人大常委会有关审议意见，并按要求形成办理落实情况报告，确保按时提交常委会会议审议表决。真正通过问责表决，切实增强监督实效，全力助推市委重大决策部署落实情况的报告，并进行问责表决；人事任

“这几年，他给力啦！”4月20日，成武县党集镇郭楼村党支部书记郭保军对镇党委书记李清法这样评价，“天底下也没有白付出的心血汗水——我们镇连续六年荣获全县招商引资冠军、项目建设冠军，已连续五年被评为全县综合考评先进镇。”

这是党集镇工业立镇交上的一份答卷：2018年，成武县规模以上工业企业利税5.9亿元，其中由党集镇工业企业利税贡献1.28亿元。

但是，李清法的招商之路并不轻松。

俗话说，“没过二月二就是年”，可在李清法心中，节日只是一个象征符号。他已记不清有多少次，都没有顾得上和家人一起好好过个年了。

“为保证新的一年招商引资、项目建设取得新突破，大年初二开始，我有时邀请返乡老板召开恳谈会，有时去登门拜访目标客商，对接项目、铺垫合作。”李清法告诉记者。

2018年7月，李清法强忍着身体的不适，踏上了开往上海的列车。到站后，

## 主动作为勇担当

### ——记成武县党集镇党委书记李清法

没顾上吃饭就匆匆赶往企业对接。几个小时下来，已是深夜。凌晨时分，剧烈的腹痛让李清法疼痛难忍，在工作人员的搀扶下走进医院。经诊断，李清法胃肠道已重度糜烂，医生建议他住院治疗。但是一想到天亮后的项目洽谈，李清法只打了一个吊瓶就离开了医院，如约参加第二天的招商活动。

一次次，李清法都瞒着家人，偷偷藏起了体检单，独自承受着与年龄不符的身体状况。多年如一日的东奔西跑、南招北引，换来了汇盟、晨晖、天鲲、焜燿等重点项目在党集镇顺利落地。

一个个历年“开门红”的背后，都饱含着李清法书记的心血和汗水。“党集镇组织委员田知安说。

党集镇按照“一切工作项目化”思路，将全镇经济社会发展目标细化为32个具体项目，抢时间、赶进度，火力推

进，呈现出一片热火朝天的景象。

无论白天黑夜，还是晴天雨雪，党集镇每个项目推进会现场，都少不了李清法的身影。

“双招双引”工作一路高歌，产业结构快速实现了腾笼换鸟、转型升级，迅猛崛起的生物医药、医疗器械、机电制造、食品加工四大产业集群趋于成熟，全镇规模以上企业由6家增至25家。

“在党集办企业，就是党集人！”李清法说，“今天企业最看重的不再是某项优惠、一点点补贴，而是整个营商环境。我们就采取‘一个

项目、一名科级负责人、一套班子、一抓到底’的工作制度，推行科级干部企业服务机制、首问负责制，从项目确立、规划、建

设、手续办理等方面给予企业全力服务支持。”

围绕乡村振兴、美丽乡村建设，党集镇以刘海旅游综合体、胡楼艾尔农庄、张石店鲟鱼养殖基地、孙海千亩油用牡丹基地、党集凤凰台千年古酒坊、田海明代碑林、郭楼郭玺祠等为一体化平台，运用市场机制，成功与苏州基业集团合作对接，打造了占地2.4万亩的旅游观光田园综合体项目。

艾克尔农场扶贫模式在成武县推广，这是李清法的首创。按照“集中建设、统一管理、市场运作、异地分红”的思路，共流转土地900余亩，建造高标准扶贫大棚102个，受益贫困户1090人，增加了边缘贫困户的收入，从根本上阻断了返贫。

记者 訾本红

